

Анваров С.

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

11.0 ИЮН 1978

ЧУВСТВО РОДСТВА

С. АНВАРОВ,

художественный руководитель ансамбля «Гузал»

Коллектив нашего молодого ансамбля, собираясь на фестиваль «Весна Ала-Тоо», готовился прежде всего не к параду искусств, а к экзамену на мастерство. Не скрою, что некоторые из нас высказывали опасения по поводу того, что в такую необычайно трудную весну гости со своими песнями и танцами могут оказаться не ко двору.

Сомнения были напрасны. Мы это поняли с первых шагов по киргизской земле. Как дорогих и желанных людей

встретили артистов «Гузала» шахтеры и строители возрожденной Кызыл-Кия. Незабываемую встречу устроили нам араванцы.

Видя то радушие, с которым открывали перед нами двери своих домов и сердца рабочие, животноводы и земледельцы области, видя их горячий интерес к жизни нашей республики, мы вновь убеждались в том, что искусство будит в нас чувство родства, крепит узы дружбы.